

# 趣事多多



把快乐分享给别人,快乐就会加倍。所以,我们要学会分享快乐,分享趣事。廖俐扬同学一次和姐姐一起去溪边捉虾,捕了好多,最后,姐姐建议把它们放生了,看着那些放生的小虾自由自在的样子,她们心里充满快乐;李好同学参加漫画九级统考,从开始的紧张焦虑,到最后完成作品,看着惊艳到自己的作品,他信心大增,觉得自己一定会通过的……欢迎小记者把身边的趣事分享给大家。

## 溪边趣事

鄞州区董山小学 501 班  
廖俐扬(证号 1013659)  
指导老师 丁月美

每当我来到外婆家的小溪边,总能想到那一段令我无法忘却的有趣记忆……

溪水潺潺地奔跑着,哼着动听的歌曲,小浪花拍打着光溜溜的小脚丫,痒得我“咯咯”地笑了起来。可乐姐姐穿着凉鞋,在浪花拍打的石头上蹦蹦跳跳,不亦乐乎。

绿色的迷彩捕捞网闪亮登场,我兴致勃勃地抓起网兜在溪水中随意一捞,水藻像千层蛋糕一样重叠于网上。仔细一瞧,一只小虾都没有捕到,倒是那讨厌的水藻,像膏药似的粘在网上,死活不肯离开,怎么甩都甩不掉。可乐姐姐不耐烦地抢过网,娴熟地转着网兜,在溪水中甩来甩去,以迅雷不及掩耳之势向虾巢发起撞击性进攻。“城门”被攻破了,小虾们四处逃窜。可乐姐姐歪打正着,瞎捞了一下,绿油油的水藻上,几只活蹦乱跳的小胖虾就像几条银灰色的细线在空中飞舞。我俩手忙脚乱地将它们抓到虾盆里,小虾们晶莹剔透,在虾盆里游来游去,有趣极了!我也跃跃欲试,向姐姐借了网兜,在水藻中搅了几下,几只虾扑腾着,就像在跳舞,我们喜欢得不得了。

被我们捞起来的小虾不计其数。我望着它们,幸福地笑了。我们准备立刻端着虾盆回外婆家,姐姐突然凝望着流水叮咚的小溪,又望望盆子里活蹦乱跳的小虾们,坚定地对我说:“豆豆,我们把小虾放掉吧。”的确,我们人类有生命,渴望自由,动物也一样呀!

望着那些放生后在水中自由自在的小虾们,我们都无比快乐,比捕抓小虾时更快乐!

## 漫画美术九级统考

鄞州区邱隘实验小学 602 班  
李好(证号 1010955)  
指导老师 俞芬

一个阳光明媚日子,我忐忑不安地走进了漫画美术九级统考的教室。水彩笔、准考证已经准备齐全,可我的双脚却不听使唤地颤抖起来。

这一年以来,我起早贪黑,见缝插针,持续练习,就是为了今天这个拼搏的机会。为了这次考试,我日画夜画,书上、作业本上、草稿本上,到处都有漫画的印迹。这些都是我奋斗的痕迹。我对自己加油打气:成败在此一搏,加油!

从整体到细节,先画人物,再画动物,然后是画月亮,还是画草坪?完了,我的思绪似乎因为激动而瞬间短路。我的额角渗出晶莹的汗珠,布满了整个脸颊,手竟然不争气地抖了起来。最后,监考老师发现了,还好心地安慰我,让我不要着急,慢慢画。终于,我完成了一幅精美的九级漫画作品,我看着这幅画,不敢相信这是我的作品,它惊艳到了我自己。我的九级,我的梦!完成了画的那个瞬间,我终于松了口气。

这次考级,承载了太多我对理想的孜孜不倦的追求!我坚信自己一定会通过的。



## 未来海底世界

鄞州区钟公庙实验小学 303 班  
许家铭(证号 1011093)  
指导老师 陈怡

## 家乡的竹林

鄞州区首南第一小学 403 班  
张益添(证号 1010030)  
指导老师 胡燕

我的家乡在北仑的山间,这里有山有水,风景优美,是个令人流连忘返的好地方。今天,我要给大家介绍的是我最喜欢的竹林。

沿着弯弯曲曲的小路,来到一座长满竹子的小山坡,一走进竹林,我惊呆了!一排排翠绿的竹子像哨兵一样挺立着,修长而挺拔的身躯向大地展示着自己旺盛的精力,看上去可威武了!抬头望去,那些翠竹像商量好似的,叶子层层叠叠的,不留一点儿缝隙。

你要是夏天来到这里,根本感觉不到燥热。不管外面的太阳有多炙热,都无法透过这个天然屏障。只要你进入竹林,暑气就立刻被抛到了外面,凉爽的感觉包裹着你。你闭上眼睛,深吸一口气,竹子的清香迎面扑来,使人心旷神怡!

你要是春天来到这里,你会发现地里会拱起一个个“小包”,那是春笋冒尖啦!一声春雷唤醒了春笋,它们冲破泥土,从地里冒出头来。春笋裹着浅褐色的外衣,迎着春风,在阳光中笑,在春雨里长。

这就是我喜欢的竹林,它带我亲近大自然,让我们一起探寻自然的奥秘。写到这里你是不是已经迫不及待想要来玩了呢?

## 没有色的鱼缸

鄞州蓝青小学 403 班  
郑筱楠(证号 1002764)  
指导老师 刘发建

前段时间,爸爸买了个鱼缸和一些鱼,结果没养好了,鱼都死光了,有的是跳出鱼缸摔死的,有的是在石头缝里卡死了,还有的“互相残杀”咬死了,所以,鱼缸里面没有鱼了。

后来,不知道为什么,鱼缸里生出一个“小螺蛳”,长得像蜗牛,而且还活得挺好,于是爷爷就去小区楼下的水塘里抓了几只大螺蛳,丢到鱼缸里,过了几天,发现它们也活得很好,于是爷爷又去抓了一把,现在鱼缸里有 17 只螺蛳。

我和妹妹每天都会趴在鱼缸旁边观察螺蛳们,发现螺蛳跟蜗牛一样,长着两个触角,背着重重的壳,缓慢地在鱼缸壁上爬行,它还有圆圆的嘴巴,一拱一拱的,像沙蚕虫一样。爸爸看到它们爬行的样子,说以后再不吃螺蛳了。以前吃的时候,也没发现它们有嘴巴和触角哪。

螺蛳在鱼缸里有一个最最有用的功能,就是鱼缸壁的脏东西都被它们吃完了,就像鱼缸清洁工,把鱼缸“吃”得干干净净。

更奇怪的是,它们经常两个叠在一起,爬来爬去,难道是一只螺蛳爬不动了,于是爬到另一只的背上想偷懒吗?

周末,爸爸回来,发现一个螺蛳都没了,他以为螺蛳都死光了,被爷爷清理了。结果第二天起来,发现螺蛳又出现了,难道螺蛳越狱后,转了一圈,又爬回鱼缸了?

我们百思不得其解,后来才发现,螺蛳会伪装术,有的把身体埋在沙子里伪装成石子,有的躲在水草叶子底下,有的躲在石头缝里,它们可真聪明呀。

这就是我们家没有鱼的鱼缸。

## 去海边玩

鄞州蓝青小学 404 班  
吴雨桐(证号 1002786)  
指导老师 徐春蕾

那天,我和妈妈一起去海边玩。我们走着走着就看见了一片乌黑的滩涂,上面有许多活蹦乱跳的跳跳鱼。我想:怪不得它叫跳跳鱼,它果然很能跳,简直是吉尼斯级的跳高能手呢!

我尝试着去抓了无数次,可跳跳鱼是那么的滑,好像有人往它们身上涂了一层黄油,怎么都抓不住。我一次又一次地失败,最终放弃了。

捉完跳跳鱼,我又去捉小螃蟹。先把大石头掀开,那里就像是小螃蟹的“起居室”,它们经常在里面“捉迷藏”。有时,掀开一个比较大的石头,会发现四五只小螃蟹,它们逃得很快,有着闪电般的速度,你只要一掀开石头,它们就像是离弦的箭一般冲了出去。

在海边玩真是乐趣多多,虽然我只抓到了三只小螃蟹,但依旧使我快乐满满。



## 收获

鄞州区钟公庙实验小学 204 班  
曾平康(证号 1011118)

## 秋游鄞州公园

鄞州区钟公庙中心小学 303 班  
印骊冰(证号 1012161)

秋高气爽,阳光明媚,我又去了鄞州公园。

走到大门口,映入眼帘的是一个巨型花墙,非常漂亮。

沿着平整的石板小路往前走,抬头一看,是一棵棵的银杏树,树上长着一片片小叶子,多像一把把小扇子呀!有的还是碧绿碧绿的,有的已经变得金灿灿的,还有的是半绿半黄的,好像在我面前展现出了一幅黄绿相间的油画。一阵微风吹过,黄黄的叶子在半空中翩翩起舞,好像在欢迎我们的到来。

转个弯,就是人工湖。在太阳的照耀下,湖面上闪着金色的光芒,微风吹过,湖水泛起了层层涟漪。时不时还有几只白鹭飞过,他们张开雪白的翅膀,抬起灰色的长脚,在湖面上轻轻一点,泛起了一圈一圈的花纹,好像在湖面上绽放了一朵大花。

忽然,一片粉色的迷雾映入了我的眼帘,我跑过去一看,只见牌子上写着“粉黛乱子草”五个大字。瞧!一朵一朵的粉黛乱子草手拉手,好像在说悄悄话呢!看着这片粉如霞的乱子草,我心想:要是这是一个巨大的棉花糖,那该多好啊!我真想在上面咬一口!

夕阳西下,火红的晚霞给天空和大地穿上了粉红的连衣裙,把那片粉黛乱子草照得更红了,而鄞州公园的美景也深深地印在了我的脑海里。

## 捡衣服

鄞州区五乡镇中心小学 404 班  
汤哲瀚(证号 1007755)  
指导老师 卢静

一天,我和爸爸在房间下棋,妈妈在阳台晾晒衣服,一不小心衣服掉了下去,妈妈大声喊:“瀚瀚,衣服掉下去了,你到一楼的绿化带帮我捡一下吧。”我连忙跑到楼下去了。

我走进一楼的绿化带,天哪!怎么有那么多东西呀!有衣服、袜子、鞋子、夹子……这些应该是邻居们以前掉下来的吧。

我来回看了看,发现妈妈掉的衣服,把衣服带回家,对妈妈说:“我发现楼下有各种各样的东西,这些可能都不能让大自然分解,我去把它们捡掉。”妈妈十分赞同。于是我拿了钳子、垃圾袋、手套来到楼下,一件件地捡进垃圾袋里……袋子鼓鼓的,我来到垃圾房,把它们分类扔进垃圾桶。这时,我又发现小区的保洁阿姨在分拣可回收垃圾,我连忙上去帮忙扔进“搭把手”里,保洁阿姨看见,连声夸我:“你真是个好孩子!”